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Tisztelt Képviselő-testület!  
 

Az Emberi Erőforrás Minisztériuma, Emberi Erőforrás Támogatáskezelő 
kiírta a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 
2020. évi fordulóját.  
 
Az önkormányzatok számára a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerben való 
részvétel önkéntes, és maga jogosult a pályázat kiírására. A pályázati 
kiírásnak feltétele az, hogy a települési önkormányzat csatlakozzon a Bursa 
Hungarica Ösztöndíjrendszer 2020. évi fordulójához.  
 
 
A csatlakozási nyilatkozat beküldési határideje 2019. október 02. 
 
A nyilatkozatot az önkormányzat a pályázatok kiírását követően nem 
vonhatja vissza.  
 
A pályázat kiírást az önkormányzatnak a hirdetőtábláján, illetve a helyben 
szokásos egyéb módon kell közzétennie. 
 
A támogatás feltételeit a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és 
az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III.26.) 
Kormányrendelet, a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény, a 
mindenkori pályázati kiírás Általános Szerződési Feltételei, illetve a „Bursa 
Hungarica” Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat elbírálásának 
helyi szabályairól szóló önkormányzati szabályzat tartalmazza. A szabályzat 
szerint a támogatás megállapítása a Humán Bizottság hatásköre.  
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Fentiekre figyelemmel az alábbi határozati javaslatot terjesztem a Tisztelt 
Képviselő-testület elé: 

Határozati javaslat 

 
A képviselő-testület a jogszabályoknak 
megfelelően kifejezett és visszavonhatatlan 
döntést hoz arról, hogy csatlakozni kíván a 
hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási 
hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat 
kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa 
Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 
Ösztöndíjrendszer 2020. évi pályázati 
fordulójához.  

 
1. A képviselő-testület a felsőoktatási hallgatók 

számára, valamint a felsőoktatási tanulmányokat 
kezdő fiatalok részére kiírandó Bursa Hungarica 
Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 
2020. évi pályázati fordulójának Általános 
Szerződési Feltételeit elfogadja és kötelezettséget 
vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és 
a települési önkormányzat által nyújtott 
támogatás összegének továbbítása során 
maradéktalanul az Általános Szerződési 
Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el. 

 
 

2. A képviselő-testület felhatalmazza a 
polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket 
tegye meg. 

 
Határidő: 2019. október 2., folyamatos 
Felelős: polgármester, jegyző 
 
Határozatról jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 
1. Dr. Makay Enikő jegyző 
2. Barna Károly polgármester 
 
Szatymaz, 2019. szeptember 04.  
 
 
         Barna Károly 
                                                                     polgármester  


